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Lyon le 15 décembre 2008
Madame, Monsieur,

La licence professionnelle de codeur LPC, ouverte à Lyon depuis septembre 2006, se trouve actuellement en difficulté de fonctionnement pour raison de déficit budgétaire. Pourtant du point de vue du fonctionnement pédagogique, la licence présente un bilan très positif pour l’an dernier avec un taux de réussite du diplôme de 80% et de pourcentage de diplômés en emploi de 80% également. Cette année, nous avons 18 étudiantes très motivées par leur formation. 

Les besoins de codeurs diplômés étant actuellement en augmentation, il nous semble impératif de pouvoir pérenniser la formation lyonnaise, qui permet à tous les étudiants du Sud de la France de se former (une seule autre licence professionnelle de codeur existant à Paris et ne pouvant absorber tous les besoins de formation). 

La licence de codeur nécessite, comme toute licence professionnelle, de faire appel pour les enseignements à des codeurs professionnels, ce qui alourdit grandement le budget des vacations. 

Nous avons particulièrement à cœur de faire en sorte que cette licence puisse continuer à exister l’an prochain. Nous avons déjà reçu beaucoup de demandes d’inscription pour 2009-2010. Mais il faut qu’elle soit autofinancée par le biais des inscriptions en formation continue et de la taxe d’apprentissage, notre budget pour fonctionner devant atteindre au moins 30000 euros. Les inscriptions en formation continue étant très difficiles à obtenir en nombre suffisant, nous vous sollicitons dans le cadre de notre recherche de taxe d’apprentissage. 

Certains de vos adhérents sont peut-être eux-mêmes à la tête d’une entreprise qui pourrait nous faire bénéficier, au moins partiellement, de la taxe d’apprentissage à laquelle elle est soumise. Une autre piste est de se servir de ses relations pour solliciter les entreprises qui accepteraient de nous aider

Pour l’avenir du LPC et pour que vos enfants puissent toujours avoir le codage dont ils ont besoin, nous comptons sur vous pour mobiliser vos adhérents et amis.

Nous restons à votre disposition pour tous renseignements supplémentaires et nous vous adressons nos meilleures salutations.

         L’équipe pédagogique : Martine Marthouret, Véronique Jullien et Marie-Agnès Cathiard

N.B. Pour davantage d’informations sur la Langue française Parlée Complétée et la licence professionnelle, vous pouvez consulter le site de L’association de Langue française Parlée Complétée : www.alpc.asso.fr
Lorsqu’une taxe professionnelle nous est destinée, nous en sommes avisées par l’université vers le mois de juillet. Pouvez-vous demander aux entreprises qui nous désigneraient comme bénéficiaire de leur taxe, de bien vouloir nous en aviser afin que nous puissions faire une prévision de budget  au plus vite ?

Pièces jointes : 

1. Référentiel du métier de codeur 

2. 2. Plaquette en format électronique qui peut vous être envoyée en format papier sur demande par courrier 
3. RIB Université Claude Bernard à transmettre à l’organisme collecteur de la taxe d’apprentissage en précisant bien qu’elle doit être attribuée 
à l’ISTR, Licence Professionnelle de codeur LPC
(Comptabilité Gestion : Mme Gisèle MECA, 04 78 77 28 34).
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